



**Réunion du comité de direction
de l' Association Sportive**

25 02 2025

Réunion.

Sujet : Réunion du comité de direction de l'ASGB

Date : 24/02/25

Lieu : Stéphane et Nathalie Pajot

Participants.

Rachid Boubetra
Nicolas Brunelle
Stéphane Pajot
Nathalie Pajot
Mathieu Milliou
Alain Esnault
Josiane Laplise
Eric Jacquemart
Patricia Binet
Guy Bouillaut (*Invité*):

Excusés :

Serge Delavallée
Gaëtan Legrand
Jean-Luc Martin Laxen
Pierre-Xavier Lamour
Frédéric Toulet (représentant Direction Center Parcs) : disponible à distance selon besoins
Sophie Brégent (représentant Golf Center Parcs)

Diffusion

Membres du comité de direction de l'ASGB + direction CP

Objet.

- Nouvelles cooptations (RB)
- Calendrier Compétitions (SP)
- Compétition des entreprises (RB)
- Pro-Am (NB)
- Sponsoring (NB/PXL)
- Communication (SP)
- Sujets divers...

Prochaine réunion.

Date : 14/04/25 -18h30

Lieu : chez Alain Esnault



**Réunion du comité de direction
de l' Association Sportive**

25 02 2025

Thème	Commentaires
Cooptations	<p>Eric Jacquemard rejoint le bureau suite à une validation collégiale de l'ensemble du bureau pour cooptation.</p> <p>Serge Delavallée a annoncé sa démission prochaine qui interviendra avant la prochaine réunion du CA. Guy Bouillault, présent en tant qu'invité sera donc officiellement coopté lors de notre réunion du mois d'avril.</p>
Calendrier	<p>Présentation du calendrier provisoire 2025 par Stéphane Pajot</p> <ul style="list-style-type: none">- 90 % des compétitions sont déjà positionnées, reste quelques dates a positionner-Le PRO-AM a été validé pour le 20 juin-le comité a proposé l'étude pour ajout :<ul style="list-style-type: none">➔ de sorties golifiques pour nos membres➔ d'Interclubs : Arçonnais – Bois d'O -Center Parcs suite à échanges récents avec ces clubs➔ de journées handigolf car il nous reste une partie des subventions <p>Le calendrier officiel devrait être finalisé rapidement, en tout état de cause avant le 1^{er} mars comme agréé dans le cadre de notre convention avec Center Parcs</p> <p>=> Affectation des dotations AS/SPONSOR à faire au plus tôt : Mathieu M / Rachid B et Stephane P. Center Parcs communiquera ses dotations pour le 1^{er} avril au plus tard.</p>
Compétition des entreprises 14 et 15 juin	<p>Le comité a proposé de réitérer le format 2024 a savoir :</p> <ul style="list-style-type: none">- samedi 14 juin avec une compétition 9 trous NOVICE – AMATEUR- organisation d'une soirée le samedi, à définir- compétition le dimanche 15 juin <p>Les sponsors seront sollicités pour participer a la compétition NOVICE – AMATEUR ou aux initiations prévues le dimanche matin ou après midi</p> <p>=> Affiche de la compétition + fiche sponsors a finaliser rapidement : Stephane P / Pierre Xavier L</p> <p>=> Commencer la démarche de contacts des Sponsors selon la liste actuelle + recherche nouveaux sponsors => Tous. Demander à Serge D. de fournir la liste des sponsors qu'il ne pourra pas contacter.</p>
PRO-AM du 20 juin	<p>Il est prévu 13 équipes, 52 joueurs (39 amateurs et 13 Pros)</p> <p>Présentation de la 1ere ébauche de l'organisation par le comité PRO-AM :</p>



**Réunion du comité de direction
de l' Association Sportive**

25 02 2025

	<ul style="list-style-type: none">- tarif /droit de jeu amateur fixé à 120€- dotations : 3 prix Brut et 3 prix Net + concours approche et driving- Petit déjeuner accueil- Restauration sur le parcours (barbecue sandwich,..., a définir)- Cocktail et remise des prix- Goodies pour les amateurs- Pas de Green Fee à confirmer auprès de CP <p>Coté budget :</p> <ul style="list-style-type: none">- droits de jeu amateur : +4680€- 3 sponsors à hauteur de : +1500€ (Swisslife)+450€ (Krys)+ Hubert Privé à définir- Dotation PRO estimée à -3200€ <p>Poursuite de l'organisation par le comité PRO-AM</p> <p>=> Affiche de la compétition à créer / finaliser: Stephane P</p>
Communication	<p>Site internet, poursuite de la MAJ => Stéphane P / Mathieu M / Gaétan L Envoi / mise en ligne du CR + présentation AG 2025 => Stéphane P Création du tuto pour mise stockage site documentation : Mathieu M Boutique du site : voir nouveau fournisseur : Nicolas B + Alain E</p>
Sponsoring	<p>Finalisation des affiches / flyers et listing des sponsors => Commission sponsor</p>
Divers	<p>Inventaires AS a finaliser/ valider a mettre sur le site : Rachid B/ Alain E /Stéphane P Préparation au nouvel étalonnage : remise à jour des zones piquets blancs => A faire valider avec CP et valider l'organisation et mise a dispo peinture=> Rachid B /Stéphane P / Nicolas B + CP</p> <p>Coupe de Normandie Homme 2ieme division : 1/8 finale sur le terrain de Gaillon contre Lery Pose dimanche 02/03 – 16 joueurs CP</p> <p>Communication avec CP : Attente validation du sondage : Action CP Yearbook : Stéphane Pajot a réalisé un travail exceptionnel en y passant des dizaines d'heures. Attente du retour de l'éditeur en espérant qu'il y aura suffisamment d'annonceurs pour que cette revue soit concrétisée. Pacte développement Club : RB ne participera pas à la prochaine réunion avec la FFG prévue le 13 mars car les conditions ne semblent pas réunies pour le succès de cette opération Des factures de 2024 sont en attente de règlement : Relances à faire par Patricia Binet.</p>



**Réunion du comité de direction
de l' Association Sportive**

25 02 2025

Historique des actions et actions en cours

<i>Action</i>	<i>Acteur</i>	<i>Date Init.</i>	<i>Date Prévue</i>	<i>Date Réal.</i>	<i>Etat</i>
AG 2024 + ELECTION	Tous	Dec 24	Jan 25	Jan 25	Soldé
Déclaration préfecture 2025	Mathieu	Jan 25	Jan 25	Jan 25	Soldé
Achat vidéo projecteur + écran	Rachid	Jan 25	Avril 25		En cours
Stratégies/ communication sponsor	Commission Sponsor	Jan 25	Mars 25		En cours
Questionnaires à destination des membres	Commission sondage	Dec 24	Fev 25		Statut terminé coté AS
« Year Book » CP	Stéphane P	Dec 24	Fev 25		Statut terminé coté AS
Calendrier 2025	Stéphane /CP	Jan 25	Mars 25		En cours
PRO-AM	Commission PRO-AM	Jan 25	Mars 25		En cours
Relance factures impayées	Patricia	Fev 25	Fev 25		En cours